



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

浙江法制报

星期一 2019年6月
农历己亥年五月初一

平安浙江网:www.pajw.gov.cn
浙江法治在线:www.zifzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 1385101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zfb.zjol.com.cn> | 邮箱:zfbxw@126.com | 第5762期 今日12版

忠诚铸铁军 担当保平安

浙江政法系统“永不落幕”微党课比赛开赛

本报记者 张倩

本报讯 问苍穹何者不朽,唯忠诚永不落幕。在中国共产党建党98周年之际,浙江政法系统“永不落幕”微党课比赛今日正式开赛。来自全省各级党委政法委、政法各单位的参赛选手将围绕“忠诚铸铁军、担当保平安”的主题,为大家带来一场场精彩的党课盛宴。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步落实《中国共产党支部工作条例(试行)》,强党建、带队

建,省委政法委于今年4月下旬在全省政法系统部署开展“永不落幕”微党课比赛活动,通过政法网络新媒体进行微党课展示交流,以此进一步推动党支部“三会一课”制度规范化、常态化,提升全省政法系统党建活力,引导广大政法干警不忘初心、牢记使命,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化使命担当,主动履职尽责,为建设更高质量、更高水平的平安浙江、法治浙江提供有力保障。

活动部署以来,各市党委政法委和省

政法各单位严密组织、广泛发动、层层选拔,广大党员精心准备、积极参与。截至目前,已收到参赛微党课视频作品100余件。参加这次比赛的党员,有战斗在保平安、护稳定、促公平最前沿的政法干警,有牢记使命、爱岗敬业、勇于奉献的政法英模,有心系群众、忠诚履职、敢于担当的党员领导干部,他们结合自己的工作、生活实际,用朴实的语言析事明理,小中见大,发人深省。

根据比赛规则,即日起参赛作品将通过省委政法委官方微博账号“平安鼎”以

及“平安浙江网”微党课专栏,进行推送展播。每周,将综合专家评审意见与“平安鼎”“平安浙江网”一周内受众阅读数、“在看”数,评选出“周优秀微党课”。展播全部结束后,将组织评定“十佳微党课”。

赶紧扫描二维码,来为精彩的微党课点赞吧!



特警精英谁更强

通讯员 董文骐 陈谊 陈桂常
本报记者 陈佳妮 文 周尔博 摄

本报讯 6月1日,2019年全省公安特警警务技能竞赛在湖州市公安局综合训练场举行。来自全省11个地市公安局和省公安厅机场公安局的90名特警精英,在综合体能和长短枪综合射击两个科目上一较高下。

综合体能竞赛全方位考验特警队员的耐力、速度、力量、爆发力、协调和心理。来自温州市公安局特警支队的方克棒取得了1分25秒48的佳绩,“很激动!这是平时刻苦训练换来的成绩。”为了这次竞赛,队员们已经1个多月没有回家,全都在外集训。

“砰砰砰”,长短枪综合射击竞赛中,参赛队员全副武装,携带1支配5发子弹的95步枪和1支配16发手枪弹的92手枪,以单警作战形式,在50米距离内依次推进,通过多种姿势、不同距离对15个目标进行快速、精准射击,非常考验队员在剧烈运动后射击的稳定性和精准度。



射击场上不乏巾帼风采。曾在全国公安系统第24届手枪实用射击比赛取得全国女子个人第五名的嵊州市公安局特警大队民警毛舒谊,在本次竞赛中也取得了优异成绩。这位“神枪手”女特警坦言:“上场后还是有点紧张,没有发挥得很好,不然可以再快10秒!”

买房后,各种推销电话接连不断 不仅叫得出业主名字,连房号都一清二楚 诸暨检方提起我省首例这一领域公益诉讼

本报记者 许梅 通讯员 郎方家 焦珊珊

本报讯 买新房本是喜事,可没想到个人信息却因此被泄露,新业主之后不断接到广告推销电话,不胜其扰。近日,因侵犯公民个人信息,诸暨市检察院提起公诉的陈某、杨某、骆某等人被法院判决有罪。

在刑事诉讼的同时,诸暨市检察院还启动公益诉讼,向诸暨市市场监督管理局发出诉前检察建议书,向诸暨市建设局及装修装饰行业协会发出工作函,从而有力地保护了消费者的合法权益、维护了社会公共利益。据悉,这也是浙江省检察机关

在房地产开发及装修装饰领域侵犯公民个人信息问题上的首例行政公益诉讼案件。

2017年12月,小朱买了一套婚房。可买房后没多久,他便开始接到各种各样的推销电话,一天少则一两个,多则五六个,从售楼商铺到装修设计、从家居建材到小额贷款,电话那头不但能准确地说出小朱的名字,甚至连他购买的楼盘房号也一清二楚。

忍无可忍的小朱向警方报了案。警方展开调查后,发现诸暨某宾馆2个房间内有大量号码频繁拨打电话。经搜查发现,房间里竟然有十几个人拿着厚厚的电话材

料逐一拨打电话推销,这些人都是某家居公司雇来的。同时,民警在现场扣押的U盘中发现85个文档,每一个文档包含诸暨某一个小区的业主信息,共计包含公民个人信息2万余条。

随后,办案人员发现,泄露这些信息的是某装饰公司的设计师骆某。借工作便利,骆某做起了倒卖楼盘业主信息的“小生意”。那么,骆某的业主个人信息又从何而来?

经查,骆某获取业主个人信息的“上家”有两个:一个是诸暨某房产公司的内勤财务处,另一个是某房产公司前员工杨

某。以杨某为例,他曾经是一家房产公司的员工,离职后自己开了家中介公司,并从前同事、公司数据员陈某手上免费拿到了大量业主个人信息。经统计,陈某共计提供公民个人信息8万余条。

经诸暨市检察院提起公诉,陈某、杨某、骆某因犯侵犯公民个人信息罪,均被判处有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金1万元。

犯罪的3人受到了法律的惩处,但如何从源头杜绝此类侵犯公民个人信息的违法犯罪问题?

(下转2版)